

ناظرین! مرزا جی جو خاکہ سے چلائے تھے کہ اس نے میرے سلسلہ کو بلا دیا بہت نقصان پہنچایا یہ کیا وہ کیا۔ اس کی وجہ آپ لوگ سمجھ گئی ہونگے کہ یہی مقولہ بحث ہے جو اجابت صحیحہ پر مبنی ہوتی ہے نہ کہ زبانی رام کہانی اور گالی گلوچہ۔

مجھ میں آکے عیب بڑا ہے کہ وفا دار ہوں میں، انہیں دوصف میں بغض بھی ہے غیظ و کام بھی ہے۔

✽

ڈوئی کے متعلق ایک اعتراض اور اس کا جواب

امرتسر کے ایک مرزائی نے بڑی جانفشانی سے ڈوئی والی پیشگوئی مندرجہ مرقع نبرا پر زبانی ایک اعتراض کیا۔ پہلو تو میں اسکو قابل ذکر نہ جانتا تھا کیونکہ وہ اعتراض محض اُس کی بے سمجھی کا نتیجہ تھا اس لئے انتظار تھا کہ باقاعدہ چہیکر آئیگا تو جواب دیا جائیگا چنانچہ بعد معمولی گفتگو کے یہی جواب میں نے اسکو زبانی ہی دیا مگر چونکہ بعض قرائن سے معلوم ہوا کہ امرتسر کے مرزائی اسلئے عرض کو بہت بڑا ذوقی جانتے ہیں اس لئے اسکا ذکر مع جواب کے کیا جاتا ہے۔

اعتراض یہ تھا کہ ڈوئی کے متعلق جو آئیے لکھا ہے کہ مرزا صاحب نے اُس کے متعلق کوئی پیشگوئی نہیں کی تھی بلکہ محض دعوت دی تھی کہ مقابلہ کے لئے آؤ۔ یہ ٹھیک نہیں بلکہ پیشگوئی ہی تھی چنانچہ آپ ہی کی عبارت منقولہ مرقع نمبر صلا سے پیشگوئی ثابت ہوتی ہے جو یہ ہے کہ۔

اگر اس (ڈوئی) نے اس نوٹس کا جواب نہ دیا اور یا اپنا لاف و گزاف کی مطابقت دعا کر دی اور پھر دنیا سے قبل میری وفات کے اٹھایا گیا تو یہ تمام امریکہ کے لئے ایک نشان ہوگا۔

مگر حقیقت میں اعتراض کو اس عبارت کی ترکیب سمجھ میں غلطی ہوئی اسلئے بہتر ہے کہ اس کی ترکیب اسکو اور اُس کے دیگر ہم خیالوں کو بتادی جائے غالباً ترکیب کا سمجھنا ہی اسلئے غلط فہمی کے دور کرنے کا کافی ہوگا۔ پس ترکیب یہ ہے۔

اگر سے لیکر، جواب نہ دیا، تک جو فقرہ ہے یہ شرط اول ہے اور یا سے لیکر، دعا کر دی، تک یہ فقرہ شرط دہم ہے، اور پھر سے لیکر، اٹھایا گیا، تک اس دوسرے فقرہ پر عطف ہے

عمر حاجی مامون میں مبتلا اب تک تندرستی ہو۔ مرزا کا ایک بیٹا ہے۔ یہ مرزا کے لئے زندقہ کیا ہے کہ وہ تندرست رہے۔

و قویہ تمام امریکہ کے لٹو نشان ہوگا، یہ فقرہ دونوں شرطوں (اول اور دوم) کی تہلہ ہے۔ اصل کلام یوں ہے کہ اگر اس نے اس نوٹس کا جواب نہ دیا تو امریکہ والوں کے لٹو نشان ہوگا اور اگر اس نے دعا کر دی اور پھر مر گیا تو یہی امریکہ والوں کے لٹو نشان ہوگا۔ اس کلام سے یہ ثابت ہوا کہ نوٹس کے جواب نہ دینے کی صورت میں بھی وہ مر جائیگا۔ بلکہ اسکا مرنا دعا کر کے پر مرتب ہے چنانچہ ریویو آف ریلجز سے صاف ظاہر ہوتا ہے کہ اس نوٹس کے بعد مرانے ایک اشتہار دیا جسکی بابت اڈیٹر ریویو نے لکھا ہے کہ اس اشتہار کا عنوان یہ تھا۔ بگٹ اور ڈوئی کے متعلق پٹیکوئیاں جیسا کہ عنوان سے ظاہر ہوتا ہے اب یہ خالی مبالغہ کی دعوت نہیں رہی تھی، ردیکو مرقع نمبر (مصلد)

اس اقتباس سے صاف ثابت ہوتا ہے کہ اس اشتہار سے پہلے کے تمام اشتہارات صرف دعوت مبالغہ تھے پٹیکوئی نہ تھی۔ پس اس سے زیادہ کیا ثبوت ہو سکتا ہے کہ ڈوئی کے متعلق مرزا صاحب کی کوئی پٹیکوئی نہیں ہے کہ وہ مجھ سے پہلو مر گیا۔ اگر کسی کو بہت تو ہمیں دکھلاؤ اور انعام پائے۔ وَلَنْ نَعْلَمَواَ فَاثَقَواَ النَّارَ الرَّاقِیَ وَفِیْهَا النَّاسُ ذَاجِرًا * x

گلدستہ قادیانی

اشنوس دو تین ہفتوں سے مرزا صاحب قادیانی کو ایہامات کی بندش ہو گیا قبض ہو مستفیضان درگاہ منتظر رہتی ہیں مگر جواب غفی میں متاخر ہے آنچنانکہ کند نادان۔ ایک بعد از حصول رسوائی۔ ضلع گوجرانچہ پنجاب میں ایک مرزائی کا لڑکا آلودہ طاعون ہو کر صحت یاب ہوا۔ اسپر مرزائیوں نے مشہور کیا ہے کہ اس نے مردہ زندہ کیا ہے خوش ہے اس کرامت دلی ماچہ عجیب۔ گر یہ شاید گفت باریش حالانکہ سینکڑوں طاعون زدہ اچھی چہی ہوتے ہیں ہمارے دوست حکیم محمد الدین جتتا امرتسر چوک ڈوگٹوں میں مطب کی ہی چھوڑ دتے سے ہر موسم میں کئی ایک طاعون زدہ اچھی ہوتی ہیں۔ تاہم نہ وہ مسخ ہیں نہ مہدی۔ مرزائیوں نے مشہور کر رکھا ہے کہ مولوی فیروز الدین مرحوم ڈسکوی بھی مرزائی تھے حالانکہ انہوں نے کئی دفعہ بلکہ ایک دفعہ سیکھوٹی کی عدالت میں ہمارے ساتھی مرزائی ہونے سے مخالفت کا اظہار کیا تھا۔ کاش انکی زندگی میں ایسا دعویٰ کرتے تاہم امید ہے کہ مولوی صاحب موصوف کے فراس یا لکھوٹی دوست اس پر روشنی ڈالینگے۔ مرزا صاحب نے فتوہ دیا ہے کہ بوجہ صحیح حدیث طاعون کی ابتدائی حالت ہو تو اس شہر سے نکلنا چاہو بدرجہ ۲ جون ۱۸۸۸ء کیا مرزا جی بتا سکتے ہیں کہ یہ حدیث کس کتاب میں ہے اگر نہ بتا دیں تو بوجہ حدیث ثریا

بہتر ہے کہ مرزائیوں کے لئے جو مسخ ہے اس کے بڑے اور چھوٹے ہیں